

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：工商時報

日期：111年08月25日



重量級產官學領袖踴躍出席論壇，齊聲呼籲企業重視永續發展，一起愛護地球。圖／雄大會理事長陳俊中提供



雄大會理事長陳俊中盼透過論壇的舉辦，提升 ESG 能見度。圖／雄大會理事長陳俊中提供



吳連賞校長帶領高師大建立智慧化及綠能校園績效卓著。圖／雄大會理事長陳俊中提供

淨零低碳一碳大吉(賺大錢)綠色循環經濟 ESG 論壇圓滿成功

臺灣高雄市大學校友會聯合會(簡稱雄大會)與高師大於日前共同主辦「碳大吉—綠色循環經濟能源轉型永續經營之 ESG 學術論壇」。由雄大會理事長陳俊中與高師大校長吳連賞共同主持，邀請產、官、學界三方代表近百人，齊聚一堂相互切磋交流，以提升 ESG 能見度，並將環境保護融入教學中，促使更多企業重視永續發展，結合營運目標，提升產業競爭力，善盡社會責任，共同守護地球資源。

雄大會理事長陳俊中致詞表示，他本身從事綠能產業，自 105 年成立綠能培訓中心以來，已經培訓超過 3000 位人才進入綠能相關產業，並邀請陳慧萍擔任綠能中心執行長，非常感謝高師大與雄大會聯合主辦這項論壇。陳俊中指出，聯合國倡議的環境保護(Environmental)、社會責任(Social)與公司治理(governance)，已是全球企業永續經營的準則。由於地球暖化氣候變遷，保護地球刻不容緩，期能藉由論壇的舉辦，喚起企業重視永續發展，提升產業的競爭力，善盡社會責任，一起愛護珍貴的地球。

高師大校長吳連賞表示，擔任校長 7 年來，積極建構完整的智慧化校園，在節能、創能兩方面都有不錯的成績。高師大從 106 年開始建置太陽能，在和平及燕巢兩個校區，已陸續建置 3000KW (等同於三座世運主場館)，就為了保護環境、省電降溫，並善盡地球村公民的責任。吳校長強調，近年來溫度的升高及二氧化碳的增量，造成的氣候變遷，對人類有重大的影響，也突顯環境永續的至關重要，我們只有一個地球，若不減少二氧化碳的增量，不減少一氧化氮的使用，不減少臭氧層的破壞，將會面臨非常嚴峻的環境問題。

本次論壇，特別邀請國科會工程產學合作機電能源領域召集人周至宏教授，以及義守大學 EMBA 執行長李建興教授參與，二位學者為學界 ESG 的專家，分別以「碳中和的盤查服務及技術研發」與「ESG 永續趨勢下企業經營的機會與挑戰」為題，提供了精彩寶貴的解析。

此外在產業界領袖方面，兩岸三地最大的製罐大王福貞金屬包裝與控股集團董事長李榮福、玉山銀行南區產業中心協理李武宗也分享了他們參與 ESG 的寶貴經驗。官方則是有高雄市環保局長張瑞璋及經發局長廖泰祥出席，現場解析政府推動綠色循環經濟的努力與成果。

陳俊中理事長說，透過產官學界三方的深度交流，對於推動循環經濟、永續經營、愛護環境、保護地球，有了更多的共識，期盼可以攜手合作，共創更美好的未來。

雄大會組織成員包含高師大校友會、高餐校友會、高醫大校友會、高雄第一科大校友會、高雄大學校友會、高雄空大校友總會、文藻校友會、高苑科大校友會、中山大校友總會、義守大學校友會、輔英科大校友總會、正修科大校友會、以及樹德科大校友總會等 13 個大學的校友會，大家合力推動論壇的舉辦，並派出代表熱烈參與討論，讓「碳大吉綠色循環經濟 ESG 學術論壇」的舉辦順利圓滿成功。